

# 彭帅获赛季红土首胜



彭帅在比赛中

本报综合消息 北京时间5月30日(巴黎当地时间29日)消息,2012年法国网球公开赛进入了第三个比赛

6比3取胜,连续第二年淘汰这位对手晋级第二轮。在第二轮中彭帅的对手将是里诺,西班牙老将在早前结束的比赛中以两个7比5击败了埃拉科维奇。

彭帅和帕斯泽克在过去有过两次交锋,中国金花保持着全胜记录。两人对上一次交手正是去年法网首轮,当时彭帅以直落两盘取胜。不过本赛季表现不佳的彭帅在红土热身赛上一场不胜。但帕斯泽克在最近六场比赛中也仅仅取得一场胜利,因此彭帅也有望止跌回升。

比赛伊始,彭帅在首局就依靠强劲的发球保发,显示出不俗的状态。不过帕斯泽克在拿下发球局后,将比分追成1比1平。保住第三局后,彭帅对帕斯泽克的发球局展开猛烈的攻势,奥地利小将在经历七次平分并化解多个破发点后最终成功守住发球局,再次将比分追平。随后比赛陷入了胶着,两人在发球局中均牢牢的把握着主导

地位,各自保发后比分交错上升。彭帅在第九局经受住考验,以5比4向帕斯泽克施压。压力之下帕斯泽克反拍失误送出盘点,彭帅随即一个接发球制胜分,以6比4先拔头筹。

心态有所松懈的彭帅在次盘首局

就遭到破发,以0比1落后。不过帕斯泽克未能把握机会,随后在破发点上送出双误后,彭帅也顺利实现回破。拿下发球局后,更以2比1反超。越战越勇的彭帅在第四局以Love Game(一局中本方连赢4分,对手一分未得)再度破掉了帕斯泽克的发球局。一次网前凌空抽球得分后,彭帅已经把领先优势扩大到4比1了。稳住心态后帕斯泽克成功追回一局,但发球局表现强势的彭帅还是成功保发。尽管帕斯泽克在化解赛点后再追一局,但随后在彭帅的发球胜赛局中她却未能把握40比0领先的大好局面。最终轰出一记Ace(发球得分)后,彭帅以6比3结束战斗,成功跻身第二轮。(新体)

## “威”力不再 法网最大冷门诞生

昨天凌晨本赛季法网最大冷门诞生了——女单头号夺冠热门、美国名将小威廉姆斯以6比4、6比7(5)和3比6惨遭法国老将拉扎诺逆转,无缘第二轮,这是她职业生涯首次在大满贯赛中止步首轮,这也是本届法网至今爆出的最大冷门。

小威去年因为身体原因缺席了法网的比赛,不过,今年她在红土赛季中重新表现出来极佳的状态,以17连胜的佳绩先后拿下了家庭生活圈杯以及马德里皇冠赛的冠军,世

界排名也回升到了第5位。本次法网小威以5号种子的身份出赛,首轮比赛的对手是目前世界排名第111位的法国老将拉扎诺。取胜似乎是顺理成章的事情,可比赛结果却让人大吃一惊。赛后小威的一席话似乎印证了这个冷门的出现其实并非偶然。

小威在比赛后说:“我从一开始就在犯错,持续了整个比赛,训练的内容一点都没打出来。”她在昨天的比赛中一共出现了惊人的47次非受

迫性失误。

小威的出局,让东道主选手、28岁的拉扎诺立刻引起众人的关注。事实上,拉扎诺的命运不算太好,去年法网前她的丈夫兼教练比达尔因脑癌在坚持了9年之后去世,当时他只有32岁。去年拉扎诺在法网也是在首轮就出局了,比赛时她的胳膊上戴着黑纱。小威赛后对拉扎诺的遭遇感同身受:“我们都有故事,我曾经差点也死了,我的姐姐大威也在与她自己抗争。所以说,你要知

道,这就是生活。这全靠你自己怎样处理。拉扎诺看起来处理得就非常好。”

小威46次征战大满贯首轮全部胜出,这个纪录就此作古。不过,小威在发布会上看起来平静了很多,她留给法网的最后一句话是:“是的,出局让人失望,但这就是生活,事情还没到最糟糕的地步,过去的6个月我并不容易,现在还没有什么是我无法应对的。”

(田伟)



5月30日,马刺队球员吉诺比利(中)在比赛中带球进攻。当日,在2011/2012赛季NBA季后赛西部决赛第二场比赛中,圣安东尼奥马刺队主场以120比111战胜俄克拉荷马雷霆队,总比分2比0领先。  
新华社/路透

## 中欧篮球对抗赛赛程出炉

本报综合消息 北京时间5月30日消息,2012中欧男篮锦标赛的具体赛程已经出炉,塞尔维亚、克罗地亚、中国和黑山四支球队将战六场,6月22日中国男篮将迎战首个对手黑山队。

此次来华参加“2012中欧男篮锦标赛”的队伍分别是来自塞尔维亚、黑山和克罗地亚国家篮球协会派出的代表队,比赛将于6

月22日至24日、27日至29日分两站进行,中国男篮将和来自欧洲的三支球队采取小组赛循环的方式,通过两站比赛确定最终名次,并在第二站比赛结束后举行颁奖。

中国男篮的比赛都被安排在了晚上19:30分开球,比赛从6月22日开始,6月29日结束,中国男篮一共会打6场比赛。

(新体)

## 省体彩中心 赞助我省备战伦敦奥运会团队

2012年伦敦第三十届夏季奥林匹克运动会将于7月28日开幕,各国奥运选手都在紧张备战中,记者从省体彩中心获悉,为了有力支持我省奥运备战工作,为我省奥运健儿加油打气,省体彩中心决定出资300万元进行鼎力赞助。

5月23日上午10时,庄重而简单的“河南省体彩赞助我省健儿参加奥运会签约仪式”在省体育局2楼会议室举行,河南省体育彩票管理中心主任黄家明,代表省体彩中心向获得奥运资格的我省水上运动

管理中心张秀云团队,重竞技运动管理中心李雪英、张志磊团队和游泳运动管理中心李昀

琦团队,分别赞助110万元、120万元和70万元。

(高丰)



## 斯诺克小将 获职业赛参赛权

本报综合消息 北京时间5月30日凌晨,2012年Q-School选拔赛结束了全部3站的比赛,12个晋级下赛季职业赛的名额全部产生,12人中有11人都英国本土球手,只有太原小将陈喆一名非英伦三岛球手。

本届Q-School赛程和去年一样,Q-School被分成3个阶段,每个阶段可以看做一站巡回赛,每一站比赛采取单败淘汰制,每场比赛采取7局4胜,闯入4强的球手将自动获得2012-2013、2013-2014两个赛季职业排名赛的参赛权,3站比赛总共将决出12个职业赛名额。今年Q-School共有114名球手参加。

首站比赛,出生于1993年的太原小将陈喆表现出色,前两轮都是大比分轻松击败对手晋级,第三轮陈喆在3比1领先的情况下被希迪·威尔逊连赢两局追平局分,好在决胜局陈喆顶住压力,以一杆53分最终赢得了比赛晋级下一轮。第4轮陈喆在0比2落后的情况下连赢四局淘汰克里斯·诺布里。最后一轮陈喆打出两杆50+,4比1轻取布朗,获得了下赛季职业赛的参赛权。

随着李行和张安达也顺利获得职业赛参赛资格,12-13赛季中国旅英军团人数将再创新的记录,达到10人。除了以上二人之外,还有丁俊晖,梁文博,傅家俊,肖国栋,刘闯,于德陆,李岩。

(新体)

# 广告